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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Українська драматургія та театр у контексті шкільної 
програми 

Викладач (і) Вівчарик Наталія Михайлівна 

Контактний телефон (0342)59-60-74 

E-mail викладача vivcharik@ukr.net 

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт 

дистанційного навчання 

http://www.d-learn.pu.if.ua 

Консультації Консультації проводяться в день проведення занять, а 

також щоп’ятниці з 15 год. Можливі консультації через 

онлайн ресурси за попередньою домовленістю. 

 
2. Анотація до навчальної дисципліни 

Дисципліна «Українська драматургія та театр в контексті шкільної програми» належить 

до вибіркових дисциплін і вивчається на четвертому курсі в сьомому семестрі й допомагає 

підготувати студентів спеціальності Середня освіта «українська мова і література»  до роботи 

у школі, поглибити їх знання про особливості розвитку української драматургії та театру, 

жанрову специфіку драматичних творів, які вивчаються на уроках української літератури. 

Особливу увагу звернено на театр корифеїв, який розгядається у контексті тогочасного 

суспільно-історичного та культурного розвитку;  творчу співпрацю Л. Курбаса та М. Куліша, 

які вивели українську драматургію і театр на нові європейські обшири. При викладанні курсу 

передбачено засвоєння як практичного, так і теоретичного матеріалу (драма як рід і жанр 

літератури, вид сценічного мистецтва). Щоб закріпити вивчене про український театр і 

драматургію, студентам рекомендовано переглянути вистави, що в майбутньому допоможе 

їм працювати класними керівниками, педагогами-організаторами.  

Методи навчання: пояснювально-ілюстративний, порівняльно-зіставний, репродук-

тивний, інтерактивні комп’ютерні технології, самостійна робота. 

Методи контролю: фронтальне опитування, індивідуальне опитування, тестування, 

письмова робота. 

 
3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою курсу є поглибити знання, що стосуються особливостей поетики драматичних 

творів, розвинути практичні уміння аналізувати драматичні твори, простежити особливості 

формування і розвитку національного театру. 

Цілі вивчення дисципліни – сприяти усвідомленню взаємозв’язків літератури та театру, 

їх ролі в збереженні національної свідомості; удосконалювати вміння студентів зіставляти 

художні твори, забезпечити оволодіння студентами необхідною термінологією; формувати 

вміння та навички наукової роботи студентів під час виконання ними рефератів і доповідей з 

питань, винесених на самостійне опрацювання; розвивати творчу уяву студентів; сприяти 

виробленню в них власних поглядів на явища літературного процесу, вільних від 

ідеологічної заанґажованості та спрямованих на сприйняття естетичної самоцінності 

літератури рідного краю в контексті українського національного та світового письменства. 

 

 

 



 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Інтегральна компетентність  

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі й практичні проблеми в галузі середньої освіти, 

що передбачає застосування теорій і методів освітніх наук і характеризується комплексністю й 

невизначеністю педагогічних умов організації навчально-виховного процесу в загальноосвітніх 

навчальних закладах І-ІІІ рівнів акредитації. 

Загальні компетентності: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу, вироблення власної 

дослідницької стратегії й реалізації її у професійній діяльності. 

ЗК 2. Знання та розуміння предметної області й професійної діяльності вчителя. 

ЗК 3. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології в практичній діяльності. 

ЗК 4. Здатність бути креативним, застосовувати теоретичні знання в практичних ситуаціях. 

Фахові компетентності: 

ФК 1. Здатність активно застосовувати професійно профільні знання, уміння й навички з мовознавчих, 

літературознавчих, психолого-педагогічних дисциплін із  використанням передових освітніх технологій 

у загальноосвітніх навчальних закладах різних типів. 

ФК 4. Здатність кваліфіковано застосовувати сучасні методи й освітні технології навчання, 

реалізовувати ефективні підходи (особистісно-орієнтований, діяльнісний, компетентнісний) до 

викладання української  мови і літератури, світової літератури на підставі передового вітчизняного 

досвіду. 

ФК 8. Здатність до володіння основними мовознавчими і літературознавчими поняттями, здатність 

застосовувати їх у процесі аналізу та інтерпретації текстів різних стилів.  

ФК 9. Здатність розглядати літературні тексти, явища і факти в контексті у світової культури, виявляти 

специфіку літературних напрямів, течій,  шкіл; уміти аналізувати індивідуально-авторський  стиль 

окремих    письменників. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Використовувати гуманістичний потенціал рідної й світової літератур для формування 

духовного світу молодшого покоління громадян України. 

ПРН 7. Уміти працювати з теоретичними та науково-методичними джерелами (зокрема цифровими), 

віднаходити, обробляти й систематизувати інформацію, використовувати її в освітньому процесі. 

ПРН 9. Володіти різними видами аналізу художнього твору, визначає його жанрово-стильову 

своєрідність, місце в літературному процесі, традиції й новаторство, зв'язок твору із фольклором, 

міфологією, релігією, філософією, значення для національної та світової культури. 



 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції                                                12 

семінарські заняття/практичні/ лабораторні 18 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс (рік 
навчання) 

Нормативний/вибірковий 

7 014 Середня освіта 4 вибірковий 

 

Тематика навчальної дисципліни 
 

 
Тема 

Кількість годин 

лекції практ. 
заняття 

сам. роб. 

Тема 1. Генеза давнього українського театру. 2  6 

Тема 2. Вивчення драматургії на уроках української 

літератури в 9-му класі.   

 

2 2 8 

Тема 3. Театр в контексті збереження національної 

ідентичності. 

2 2 

 
6 

Тема 4-5. Драматичний доробок І. Карпенка-Карого у 

контексті діяльності театру корифеїв. 

 4 

 

8 

 

Тема 6-7. Вивчення драматургїї Лесі Українки у 10 

класі. Самостійна робота на парі (до 30 хв). 

2 4 8 

Тема 8. Драма В. Винниченка «Чорна Пантера і Білий 

Ведмідь», рекомендована для самостійного читання у 

10 класі.  

2 2 6 

Тема 9-10. Українська драматургія і театр 20-30 рр. 

ХХ століття. 

2 4 8 

Контрольна робота. Переглянути і прокоментувати 

документальні фільми «Пастка» або «Червоний 

ренесанс». 

  10 

ЗАГ.: 12 18 60 

                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система 
оцінювання навчальної 

дисципліни 

Оцінювання успішності студентів здійснюється за 

національною шкалою («5», «4», «3», «2») та шкалою ЄКТС. 

 
 

Максимальна сума балів, яка присвоюється за курс, становить 100 

балів, з яких: практичні заняття ‒ 70 балів (розраховується як 

середнє арифметичне усіх отриманих на практичних заняттях 

оцінок), самостійна робота ‒ 10 балів, контрольна робота ‒ 10 

балів, балів. 

Мінімальна кількість балів для зарахування курсу ‒ 50 балів. 

Студент, який не набрав 50 балів, має право скласти залік за 

відомістю № 2, № 3. 

Вимоги до письмових 

робіт 

Самостійна і контрольна робота  є складовою частиною 

діагностики знань. Їх виконання передбачає висвітлення 

проблемних питань. Максимальний бал за самостійну, контрольну 

роботу становить 10 балів. 

Практичні заняття Поточний контроль рівня знань студентів проводиться на 

кожному практичному занятті та включає перевірку навичок 

ідейно-художнього аналізу художніх текстів, знань з теорії 

літератури та літературно-критичного дискурсу (усно/письмово, з 

використанням навчальної форми презентацій, рефератів). 

Поточне оцінювання усіх видів навчальної діяльності студента 

здійснюється в 10 бальній шкалі. 

КСР – 10 балів. Інші види контролю – 10 балів. 

Умови допуску до 
підсумкового контролю 

Враховуються навчальні досягнення студентів (бали), набрані під 

час аудиторних занять, при виконанні самостійної, контрольної 

роботи. 

Підсумковий контроль Форма контролю ‒ залік.  

Студент, який не набрав 50 балів, користується правом 

перескладання заліку за відомістю № 2, № 3. 

Студент, який не набрав 50 балів за відомістю № 3, направляється 

на проходження курсу вдруге відповідно до Положення про 

порядок повторного вивчення навчальних дисциплін (кредитів 

ECTS) в умовах ECTS або відраховується з навчального закладу. 

 

 
 

 



7. Політика навчальної дисципліни 

   Письмові роботи: 

Списування та плагіат, а також користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими 

мобільними пристроями під час виконання письмового завдання чи тестування є 

недопустимими та призводять до незарахування результатів чи нескладання тестування. 

Академічна доброчесність: 

Загальні морально-етичні принципи та правила поведінки осіб, що навчаються та працюють 

в університеті, визначаються Кодексом честі Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника. Внутрішнє забезпечення якості освітньої діяльності та якості 

освітнього процесу визначається Положенням про запобігання та виявлення плагіату у 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника: 

https://pnu.edu.ua/wpcontent/uploads/2022/10/Нова-редакція-Положення-про- 

запобіганняакадемічному-плагіату.pdf 

Відвідування занять: 

Відвідування занять урегульовано «Положенням про організацію освітнього процесу та 

розробку основних документів з організації освітнього процесу в Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника»: https://nmv.pnu.edu.ua/wp- 

content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-redaktsia.pdf. 

У разі пропуску занять здобувачі освіти мають право відпрацювати їх індивідуально в 

письмовій чи усній формі, щоб виконати всі завдання вхідного, поточного, підсумкового 

контролю. 

Студенти, котрі  навчаються за індивідуальним графіком, опрацьовують  частину 

теоретичного (практичного) матеріалу самостійно з обов’язковим складанням тем і 

підсумкового тестування на платформі дистанційного навчання d-learn.pnu.edu.ua, 

погоджених з викладачем на початку семестру. Умови навчання індивідуальним 

графіком  регламентуються «Положенням про порядок навчання здобувачів вищої освіти за 

індивідуальним графіком у Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника»https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/polozhennia-pro- 

induvid.-grafik.pdf 

 

Неформальна освіта: 

Порядок здобуття неформальної освіти та визнання її результатів регламентує «Положення 

про визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти, в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника». 

(https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf). 

Для здобуття неформальної освіти рекомендовано використання платформ Coursera, 

Prometheus, Udemy, EdEra та ін. 
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